

**Náležitosti Prevádzkového poriadku ubytovacích zariadení ustanovuje § 15 Vyhlášky MZ SR č. 259/2008 Z. z. o podrobnostiach o požiadavkách na vnútorné prostredie budov a o minimálnych požiadavkách na byty nižšieho štandardu a na ubytovacie zariadenia.**

**Identifikačné údaje prevádzkovateľa ubytovacieho zariadenia:**

Názov zariadenia: Turistická ubytovňa

Adresa: M. R. Štefánika 59, 962 12 Detva

Prevádzkovateľ: Správa športových zariadení mesta Detva

IČO: 52859541

DIČ: 2121152297

Tel.: +421 907 821 001

E-mail: [ubytovanie@sszdetva.sk](mailto:ubytovanie@sszdetva.sk)

**Druh a spôsob poskytovania ubytovacích služieb:**

Ubytovanie v súkromí. Budova je umiestená na pozemku mesta Detva a tvorí súčasť Zimného štadióna v Detve. Príjazdová cesta vedie medzi letným a zimným štadiónom. Pri budove je možnosť zaparkovať motorové vozidlo. Ubytovňa slúži na ubytovanie turistov, návštevníkov mesta. Budova je dvojpodlažná a ubytovacie jednotky s kapacitou 1-3 osoby sa nachádzajú na 2.NP. K dispozícii je 1 apartmán a 12 izieb.

Ubytovacie jednotky sú riešené nasledovne:

Apartment – 3x posteľ, skriňa, 2x nočný stolík, kreslo, TV, rádio, internet, kapacita – 3 osoby

Izba – 2x posteľ, konferenčný stolík, sedacia súprava, TV, rádio, internet, kapacita – 2 osoby

Ďalšie miestnosti: predsieň, chodba, WC, kúpeľňa.

Spoločná kuchynka je vybavená chladničkou, el. sporákom, mikrovlnkou, umývačka riadu, tanier, príbory a poháre.

Každá izba je vybavená posteľnou súpravou (vankúš s obliečkou, paplón s obliečkou a plachta).

**Podmienky prevádzky, zásady bezpečnosti a ochrany zdravia ubytovaných a zamestnancov ubytovacieho zariadenia:**

V celom objekte je fajčenie zakázané.

Pre fajčiarov sú určené len vonkajšie priestory (exteriér).

V dobe od 22.00 do 06.00 je nočný klud.

Do priestorov môžu vstupovať iba ubytovaní hostia a osoby splnomocnené správcom ubytovne.

Je zakázané:

- Používanie vlastných elektrických spotrebičov.
- Svietenie sviečkami a manipulovať s otvoreným ohňom.

- Donášať a uchovávať akékoľvek druhy strelných zbraní, výbušniny a chemikálie, ktoré by mohli ohroziť bezpečnosť ubytovaných hostí.
- Svojevoľne premiestňovať nábytok v izbách.
- Vodiť do priestorov prevádzky akékoľvek domáce zvieratá.

Lekárnička prvej pomoci je umiestnená v kuchynke a zavesená na stene. Doba použiteľnosti je určená na prednej strane lekárničky.

Pri odchode z izby je každý povinný chrániť zariadenie izieb pred poškodením, zanechať poriadok, prekontrolovať vypnutie svetiel, uzatvorenie okien, odstavenie vody a uzamknutie izby. Vo vážnych prípadoch, keď je potrebné poskytnúť prvú pomoc, pri výskyte epidemickej nemoci, alebo oprave je hosť túto skutočnosť povinný oznámiť správcovi turistickej ubytovni. Budova je napojená na verejné inžinierske siete (vodovod, kanalizácia, elektrina, plyn). Príprava teplej úžitkovej vody a vykurovanie je riešené plynovými kotlami.

**Spôsob skladovania a manipulácie s posteľnou bielizňou a frekvencia jej výmeny:**

Čistá bielizeň sa skladuje na 2.NP v samostatnej miestnosti (prirodzene vetrané). Špinavá bielizeň sa skladuje na 2.NP v sklade kde je kôš na špinavú bielizeň (prirodzene vetrané). Výmena posteľnej bielizne sa uskutočňuje podľa potreby, najmenej však raz za 7 dní a vždy pri zmene ubytovaných. Pranie posteľnej bielizne zabezpečuje externá firma.

**Spôsob a frekvencia bežného upratovania a celkového upratovania ubytovacieho zariadenia:**

Upratovanie izieb, chodieb, spoločných priestorov, zariadení pre osobnú hygienu sa vykonáva podľa potreby, najmenej však raz za 7 dní a vždy pri zmene ubytovaných hostí. Najmenej raz za štvrt'rok sa vykonáva všeobecné upratovanie spojené s umytím okien, dverí, svetiel, vyprášením matracov a umytím vykurovacích telies.

Miestnosť upratovačky sa nachádza na 2.NP pri sklade. Upratovanie sa zabezpečuje vlastnými zamestnancami.

Frekvencia maľovania priestorov podľa potreby (minimálne 1x za 2 roky).

Najčastejšie používané prostriedky:

- a) Čistiace – Jar, Cif, Pronto, W5 univerzálny čistič.
- b) Dezinfekčné – Savo na báze chlóru, Sanital na báze KAZ, Domestos.

**Postup pri zabezpečení ničenia živočíšnych škodcov:**

Ničenie živočíšnych škodcov je zabezpečené externe, firmou odborne na to spôsobilej (1x za rok).

**Spôsob odstraňovania tuhého odpadu, frekvencia vyprázdňovania odpadových nádob, ich čistenie, dezinfekcia:**

Tuhý odpad sa skladuje v izbách v odpadových nádobách, ktoré sú vybavené vrecom. Odpadové nádoby sa vyprázdňujú pri upratovaní izieb. Vreco sa vymení a staré aj s odpadom sa odkladá na

určené miesto do KUKA nádob. Odvoz a zneškodňovanie tuhého odpadu je zabezpečené prostredníctvom TS mesta Detva (1x za týždeň).

Dezinfekcia odpadových nádob (Savo na báze Chlóru).

Prevádzkový poriadok vypracoval: Ján Podhorec, správca ZŠ a Turistickej ubytovne

V Detve 1.3.2023